

На основу члана 7.Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовински права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда ("Службени гласник РС", број 16/2018 и 79/2023) Комисија за спровођење поступкаприкупљања писмених понуда задавање у закуп школског простора Основне школе"Прва војвођанска бригада" Нови Сад, Сељачких буна 51А, објављује:

## ЈАВНИ ОГЛАС

О спровођењу поступка прикупљања писмених понуда за завање у закуп школског простора и то:

**Кантина у ОШ „ Прва војвођанска бригада” у Новом Саду улица Сељачких буна бр: 51а укупне површини од 24м<sup>2</sup> у приземљу са правом коришћења једног санитарног чвора.**

### Намена просторије за време трајања закупа:

Кантина је намењена за промет, продају хране, безалкохолних пића, малопродаја пекарских производа (без припреме и печења у Школи), млечних производа, воћних сокова као и других производа примерених исхрани ученика, у складу са Законом о безбедности хране („Службени гласник РС“ бр. 41/2009 и 17/2019). Закупац је у обавези да простор користи искључиво за намену која је наведена.

### Понуђени термини и почетна висина закупнине:

Понедељак, уторак, среда, четвртак и петак од 08:00 до 16:00 ( за време наставе ) Почетни износ закупнине 30.000,00 динара, са ПДВ-ом на месечном нивоу. У износу закупнине нису урачунати трошкови одржавања хигијене и евентуалне штете које настану кривцом закупа, ове трошкове сноси купац.

### Рок трајања закупа:

Кантина се издаје у закуп на временски период од три година. Понуђач мора да поступа у складу са Законом о безбедности хране („ Службени гласник РС „, број: 41/2009 и 17/2019). Поступак давања у закуп просторије обавиће се прикупљањем писмених понуда након оглашавања у средствима јавног информисања и на интернет страници Школе у складу са Уредбом о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини односно прибављања и уступања, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („ Службени гласник Републике Србије, бр: 16/18 и 79/23).

Право учешћа имају сва правна лица и предузетници.

Понуда која се доставља обавезно садржи:

**За правна лица :** назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, потврда о пореском идентификационом броју као и пуномоћје за лица које заступа подносиоца пријаве, износ закупнине која се нуди и доказ о уплати депозита.

**За предузетнике :** име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствени број грађана, назив радње, матични број, износ закупнине која се нуди и доказ о уплати депозита.

Понуђач понуду подноси у затвореној и запечаћеној коверти, лично најкасније до 10:00 сати задњег дана за достављање понуда или поштом на адресу : ОШ „ Прва војвођанска бригада” Нови Сад, ул: Сељачких буна бр: 51а, са назнаком „ Понуда за закуп кантине – не отварати „

Рок за подношење понуда је 8 дана од дана објављивања. Неблаговремене и непотпуне понуде се неће разматрати.

Закупац је у обавези да планирани простор приведе намени у складу са пројектованом документацијом, која је саставни део јавног огласа .

Предвиђена улагања закупца на адаптацији простора, по усвојеном документу план инвестиција, купац доставља Школи, на усвајање. Након усвајања висине закупнине, износ се може умањити до 50% од цене закупнине на основу реализоване инвестиције.

### Понуда која се доставља треба да садржи:

1. Податке о подносиоцу понуде: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, порески идентификациони број, матични број, број телефона, потпис овлашћеног лица као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве; За физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана; За предузетнике: име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствени мат. број грађана, назив радње, матични број;

2. Да одговорно лице у последњих пет година није кажњавано, те да предузетнику или правном лицу није изречена мера забрана обављања делатности;

3. Да предузетник или законски заступник правног лица поседује сертификат постигнућа о положеној теорији НАССР (хасап);

4. Потврда о упису привредног субјекта-физичког лица-предузетника у централни регистар Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде и Министарства трговине;

5. Потврда из АПР-а;

6. Доказ да предузетник није био у блокади последње три године;

7. Понуђену висину закупнине (образац понуде можете преузети лично у школи).

Критеријум за избор је највиша понуђена цена, технички задовољавајуће понуде у складу са Законом о безбедности хране („Сл. гласник РС“ бр.41/2009 и 17/2019).

Понуђачи су дужни да као гаранцију за озбиљност понуде уплате депозит у износу од 5.000,00 динара на рачун школе број: 840-1582666-86 (правна лица и предузетници).

Депозит се уплаћује у року од 5 дана од дана објављивања огласа на жиро рачун школе број: 840-1582666-86 уз навођење сврхе дознаке „учествовање на огласу за закуп кантине“. Уколико изабрани најповољнији понуђач одустане од учињене понуде након окончавања јавног надметања, односно не закључи уговор о закупу, губи право на враћања депозита а уговор ће бити понуђен следећем најповољнијем понуђачу.

Јавно отварање писмених понуда обавиће се осмог дана од дана објављивања у средствима јавног информисања и на интернет страници Школе [prvavoivodjanskabrigada.edu.rs](http://prvavoivodjanskabrigada.edu.rs) у 11:00 часова на адреси ОШ „Прва војвођанска бригада” Нови Сад, ул: Сељачких буна бр: 51а.

Поступак ће се сматрати успешним у случају да пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда у којој је прихваћен износ закупнине.

У колико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине,

Комисија је дужна да позове понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од 3 дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће комисија отворити и изабрати најповољнијег понуђача.

Уколико позвани понуђачи у року од 3 дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили понуду са истоветном закупнином, комисије ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Понуђач чија је понуда најповољнија дужно је да у року од 15 дана од дана добијања обавештења о избору најповољније понуде, приступи закључењу уговора.

Додатне информације и обавештења у вези овога огласа, заинтересовани понуђачи могу добити сваког радног дана од 10:00 до 12:00 часова, на телефон број: 021/400-540. Особа за контакт Владимир Вујчић.

## МЕЂУ ОСНОВЦИМА У ПОМОРАВЉУ СВЕ ВИШЕ

# КАНАЂАНИ И КИНЕЗИ ЋАЦИ У СВИЛАЈНЦУ

Анђела Је: Научила сам да пишем и читам ћирилицу за четири месеца

### З. Глигоријевић

У СВИЛАЈНАЧКИМ основним школама од ове школске године наставу похађају ученици из Кине, Русије и Канаде, као и деца мештана који су се вратили са привременог рада у иностранству, а долазе из немачког и француског говорног подручја. Иако деца страних држављана уопште нису знала српски језик, уз велики труд и рад, али и уз помоћ наставника и вршњака, врло брзо су научили да читају и пишу ћирилицу и латиницу.

- Трећи сам разред Основне школе "Јован Јовановић Змај" у Свилајнцу. Учитељица ми је много помогла да савладам језик и увек ми појасни оно што не разумем. Научила сам да пишем и читам ћирилицу за четири месеца. Волим да идем у школу, а вршњаци су ме лепо прихватили. Чак ме позивају и на рођендане - каже за "Новости" Анђела Је (9) родом из Кине.

Заинтересована да учи, малена Кинескиња додаје и да јој у писању домаћих задатака помаже радница запослена у трговинској радњи њених родитеља који нису потпуно овладали српским језиком.

**У Кушиљево се доселила породица Канађана, једно дете је пети, а друго седми разред**



СПЕЦИЈАЛНИ РЕЗЕРВАТ ПРИРОДЕ ОД ЈУЧЕ ЈЕ БОГАТИЈИ ЗА 19 ГРЛА КРУПНИХ ПАПКАРА

## Речни биволи оживљавају Обедску бару

ОБЕДСКА бара постала је станиште крда од 19 речних бивола. Овај специјални резерват природе нови је дом за девет женки, једног мужјака и деведоро телади, који ће својом пашом и животним навикама омогућити обнову станишта и повратак угрожених врста. Животиње су на Обедску бару стигле као део пројекта "Ревитализација водених и влажних станишта у СРП Обедска бара" који спроводе ЈП "Војводинашуме" и Друштва за заштиту ои проучавање птица Србија (ДЗППС) уз подршку Европске уније у оквиру иницијативе "ЕУ за Зелену агенду у Србији". Дугорочни

циљ пројекта је повратак многих ишчезлих биљних и животињских врста на ову територију. Иако самостална, ова грла нису потпуно дивља, долазе са газдинства Живице Митића из Книћана, који је са породицом водио рачуна о њима. Сада бригу о грлима на Обедској бари води сточар, а грла су у специјалној оградни која ће бити померена временом. Зими и ноћу, ако буде потребе, биволи ће уочити штали направљене специјално за њих.

- Присуство бивола не само да враћа природну динамику станишта, већ и подржава развој туризма за-

снованог на природи - рекао је Роланд Кокаи, директор ЈП "Војводинашуме". - Стога, као спој историје, културе и екологије, биволи су незамењиви савезници у очувању једног од најстаријих специјалних резервата природе у свету. Крдо од 19 бивола може, по мишљењу орнитолога, да утиче и на бројност птица на том подручју. - Оно што је потребно и што желимо да урадимо јесте да вратимо некадашње спектакуларно велике колоније чапљи свих врста које су овде боравиле и редовно се гнездиле, као и малог и великог вранца - каже Милан Ружић,